

2022-06-30 **Сергей Гаврилов: «Международная система прав человека взломана Западом»**

---

Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов отметил, что Запад пытается заменить положения международных соглашений о защите прав человека, религиозных общин и национальных меньшинств новыми «правилами».

«Зарубежные «партнеры» активно нарушают права наших граждан и соотечественников за рубежом. Это касается Прибалтики, Украины, Западной Европы и Америки. В этих условиях необходимо создать новые инструменты по защите прав и свобод, привлекая международные институты и весь спектр мер по экономической и иной поддержке наших сограждан, оказавшихся за границей», - отметил депутат Сергей Гаврилов.

Парламентарий напомнил, что в течение предыдущих пяти лет проведена работа над выстраиванием системы защиты прав человека на федеральном уровне, в регионах.

«Мы помогали православным братьям на Украине, Сирии и другим странам оказывали поддержку во время пандемии. Уверен, что только на реальной основе защиты прав человека в сфере культурных и религиозных ценностей, трудовых прав, равенства сторон может быть воссоздана международная система защиты прав человека», - отметил депутат.

Напомним, что в Воронежской области действует Общественная приемная депутата Государственной Думы Сергея Гаврилова. За время ее работы удалось отстоять конституционные права тысяч человек.

Приемная расположена по адресу г. Воронеж, ул. Плехановская 52, каб. 204. Тел. помощника депутата 8 951 8772967.

[https://politexpert.net/23511229-deputat\\_gosdumi\\_gavrilov\\_zapad\\_vzlomal\\_mezhdunarodnuy\\_u\\_sistemu\\_prav\\_cheloveka](https://politexpert.net/23511229-deputat_gosdumi_gavrilov_zapad_vzlomal_mezhdunarodnuy_u_sistemu_prav_cheloveka)